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Projekt RESNAFRONT 

„Využitie prírodných nadnárodných zdrojov ako rozvojového potenciálu“ 
 
V priebehu predchádzajúcich dní sme dokončili prípravu strategických dokumentov 

Diagnostickú štúdiu so SWOT analýzou a Rozvojový plán pre oblasť vidieckeho rozvoja, 

životného prostredia, ekonomiky a rozvoja ľudských zdrojov, priestorového plánovania 

a cestovného ruchu pre región Novohrad v SR a župu Nógrád v MR v rámci realizácie 

horeuvedeného projektu. Na základe získaných údajov z regiónu, poznatkov získaných 

počas nadnárodných sektorových seminárov sme vypracovali strategické dokumenty pre 

nové programovacie obdobie 2007-2013, ktoré môžeme využívať aj pri čerpaní 

štrukturálnych fondov EÚ. Chceme sa poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na vypracovaní 

týchto dokumentov a ktorí prispeli svojimi cennými radami k tvorbe relevantných 

dokumentov. Výstupy  projektu – Diagnostická štúdia so SWOT analýzou a Rozvojový plán – 

budú dostupné pre širokú verejnosť na webstránke našej organizácie www.rra-lc.sk  

v najbližších dňoch v slovenskej a anglickej verzii. 

 
„GenIKT – znalosti v praxi – alebo ako sa  

uplatnia správcovia siete v regiónoch Gemer a Novohrad?“ 

Dňa 6. 11. 2006 projektový tím uskutočnil výber cieľovej 

skupiny prostredníctvom UPSVAR v Lučenci, kde sa do 

kurzov - ECDL, školenie pre správcov počítačových sietí 

a základy anglického jazyka prihlásilo 14 záujemcov z  

okresov Lučenec a Poltár. V Rimavskej Sobote sa výber uskutočnil dňa 9. 11. 2006 

a opakovane 16. 11. 2006 kedy sa naplnil počet účastníkov – z okresu Rimavská Sobota 

celkovo 10 osôb.  Kurzy zahajujeme 07. 12. 2006 vo Fiľakove na Mestskom úrade.  
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Kurzy budú prebiehať striedavo v Lučenci v našej počítačovej učebni ako aj v priestoroch 

vzdelávacej inštitúcie vo Fiľakove nachádzajúcich sa  

v zrekonštruovanej budove 

Technologického inkubátora.  

V súčasnosti zariaďujeme 

počítačovú učebňu v našich 

priestoroch, ktorá bude 

k dispozícii aj pre iné vzdelávacie aktivity.  

O priebehu kurzov a názoroch účastníkov Vás budeme priebežne informovať.   

Iniciatíva Spoločenstva   

 

 

V rámci partnerského projektu podporeného Iniciatívou EQUAL: Partnerskou spoluprácou 

k hľadaniu inovačných riešení problémov na trhu práce – v spolupráci s OZ Bovap 

Lučenec, UPSVR Lučenec a ZSŠS Lučenec – sa uskutočnila návšteva Francúzskeho 

partnera v dňoch 28.11 – 3.12.2006.  
Projekt realizujeme v spolupráci  s vyššie menovanými 

partnermi od r. 2005 až do r. 2008. Hlavným cieľom projektu je 

rozvíjať partnerskú spoluprácu medzi vzdelávacími inštitúciami, 

školami a zamestnávateľmi v našom regióne aj prostredníctvom 

vzdelávacích aktivít.  

Počas pobytu vo Francúzskom meste Montbeliard a Belfort sme navštívili partnerské 

inštitúcie zaoberajúce sa s dočasným zamestnaním nezamestnaných a ich podporou, 

vzdelávacie inštitúcie – pre mladých a dospelých. Zúčastnili sme sa na medzinárodnej 

konferencii, kde sa prezentovali ostatní partneri z Talianska a 

Španielska a tiež rôzne inštitúcie z Francúzska, zaoberajúce sa 

podobnou tematikou (nezamestnanosť marginalizovaných 

cieľových skupín, rekvalifikácie, migrácia občanov, problém 

prisťahovalcov a pod.),  aktivity a dosiahnuté ciele a výsledky, 

ktoré majú prispieť k inovatívnym formám pri riešení problémov 

na trhu práce. Veľkým pozitívom stretnutia bolo nadviazanie osobných neformálnych 

kontaktov, ktoré môžu prispieť k realizácii ďalších spoločných projektov v rámci Európskej 

únie.  
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Aktuálne výzvy... 
PREDMET  PODPORY 
 
Vo väzbe na príslušnosť Programu k rezortu životného prostredia sú 
dotácie orientované na environmentálne aspekty obnovy dediny a 
krajiny a na zvýšenie absorpčnej schopnosti vidieka pri čerpaní 

štrukturálnej pomoci. 
V roku 2007 budú predmetom podpory nasledovné dotačné tituly: 

1 štúdie, projektové dokumentácie a programy trvalo udržateľného rozvoja vidieka  

Maximálna výška požadovanej dotácie je 100.000,-Sk (pre obce) a 200.000,- Sk (pre MR) 

2  drobné „podprahové“ osvetovo-propagačné, výchovno-vzdelávacie a realizačné 
aktivity motivujúce k zlepšeniu životného prostredia a zvýšeniu ekologického povedomia, 
ktorých náklady nedosahujú minimálnu výšku nenávratného finančného príspevku v rámci 
jednotlivých opatrení ŠF EÚ. 

Maximálna výška požadovanej dotácie je 100.000,- Sk (pre obce) a 200.000,- Sk (pre MR) 

Uzávierka:  31. decembra 2006 
Žiadosť o poskytnutie podpory je potrebné zaslať na adresu sekretariátu pre Program 
obnovy dediny: 
Slovenská agentúra životného prostredia 

Sekretariát pre Program obnovy dediny 

Tajovského 28,  974 90 Banská Bystrica 

Ďalšie informácie získate na stránke www.sazp.sk  
 

 

 

 


